
 
 
 
 

                                                                                                        CONSELHO SUPERIOR 

CONSUP 

 

ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA REUNIÃO DO CONSELHO 
SUPERIOR DA FACULDADE DE ENSINO SUPERIOR DE LINHARES – FACELI. 

 

Aos dezenove dias do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, reuniram-se na Sala 
02 desta Instituição os membros do Conselho Superior da Faceli – Consup, que 
subscrevem a presente ata. A reunião foi presidida pelo Presidente do Conselho, o 
docente Alexandre Jacob, que abriu a reunião às 17h, realizando a primeira chamada 
dos presentes e às 17h16min em segunda chamada, com 8 membros presentes, foi 
reconhecido o quórum e aberta a sessão. A seguir, o Presidente apresentou aos 
membros presentes a ordem do dia: 1. Apreciação do Regulamento de Trabalho de 
Conclusão de Curso da Faceli. O Presidente aproveitou o momento oportuno para 
expor as necessidades de alterações e as peculiaridades sobre o tema, com ênfase 
nos problemas enfrentados pelo Curso de Pedagogia, que até então continha regras 
próprias e totalmente diversas dos demais cursos, o que não se justifica. Os 
Conselheiros presentes discutiram sobre o assunto e elaboraram as ideias. Sobre 
as alterações propostas no Regulamento do TCC, votaram os Conselheiros 
presentes, ficando aprovadas todas as alterações por unanimidade. 2. Manutenção 
do uso das salas 19 e 30. O Presidente discutiu a proposta de manutenção do uso 
das salas 19 e 30, ambas no segundo piso, para uso da Brinquedoteca e Núcleo de 
Práticas Pedagógicas, com as adequações para recepção de crianças e lactantes. 
A proposta foi aprovada à unanimidade. 3. Solicitação do uso da sala 29 para 
desenvolvimento de projetos de extensão. Foi discutida a proposta de uso da sala 
29, no segundo piso, com exclusividade para eventuais projetos de extensão, em 
especial os advindos de editais de fomento externo. A proposta foi votada e aprovada 
à unanimidade. sua íntegra por unanimidade. 4. Alteração no calendário acadêmico. 
O Presidente apresentou ao Conselho o decreto da Prefeitura sobre o ponto 
facultativo do dia 03 de junho, onde celebra-se Caboclo Bernardo no município de 
Linhares. Discutindo os Conselheiros sobre o assunto, decidiu-se, por meio de 
votação, pela inclusão dos pontos facultativos 02 e 03 de junho de 2025 no atual 
Calendário Acadêmico. Terminada a ordem do dia, o Presidente despediu-se de 
todos, agradecendo a presteza e dinâmica da reunião extraordinária. Nada mais 
havendo a tratar, foi encerrada a reunião. Para constar, eu, Naywska Nascimento 
Filgueiras – Secretária Acadêmica, lavrei a presente ata, que segue assinada na 
forma de lista de presença, anexa a esta ata. 


